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Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος: ήταν συνομιλία δύο
Προκαθημένων με επίγνωση ευθύνης για την
Οικουμενική Ορθοδοξία

Στις 31 Αυγούστου 2018 στην Αίθουσα Θρόνου του Οικουμενικού Πατριαρχείου στο Φανάρι
πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Παναγιωτάτου Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως
Βαρθολομαίου και του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασων των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αναπληρωτής του
Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ καθώς και μέλη της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου
Κωνσταντινουπόλεως.

Προτού αναχωρήσει για τη Μόσχα στο αεροδρόμιο της Πόλεως ο Πατριάρχης Κύριλλος απάντησε
στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων.

Κατά τον Πατριάρχη Κύριλλο, τη διετία, η οποία μεσολάβησε από την τελευταία συνάντηση των
δύο Προκαθημένων, «πολλά έχουν συμβεί στη ζωή των Εκκλησιών μας και η κατάσταση στον κόσμο
άλλαξε σε μεγάλο βαθμό».



Αφού χαρακτήρισε το διάλογο ως «συνομιλία δύο αδελφών», ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος τόνισε ότι
συζητηθηκαν «όλα τα προβλήματα της ημερησίας διατάξεως».

«Ελπίζω ότι και στο περαιτέρω θα συνεργασθούμε, προκειμένου να βελτιώνεται ο κόσμος»,
πρόσθεσε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας.

«Άνευ προσυνεννοήσεως με τον Παναγιώτατο, δεν θέλω να εισέλθω σε λεπτομέρειες, και όμως δεν
υπήρξε κάτι μυστικό στην συνάντηση, διευκρίνησε ο Πατριάρχης Κύριλλος και πρόσθεσε ότι η
συζήτηση πολύ καλή, μια συνομιλία δύο Πρκαθημένων, οι οποίοι έχουν επίγνωση της ευθύνης για
την κατάσταση της οικουμενικής Ορθοδοξίας και των ψυχών των ανθρώπων εκείνων που κατοικούν
σε μέρη και χώρες της δικής μας ευθύνης».

Αναφερόμενος στο θέμα συνεχίσεως του πανορθοδόξου διαλόγου ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος τόνισε:
«Συνέχεια ανακύπτουν προβλήματα, τα οποία αποτελούν ποιμαντικές προκλήσεις για την Εκκλησία.
Ο κόσμος αλλάζει με γοργούς ρυθμούς και ουδεμία Εκκλησία μπορεί να λαμβάνει αποφάσεις που να
προσκρούουν στη θέση μιας άλλης Ορθόδοξης Εκκλησίας».

«Ως προορισμό μας έχουμε τη συνεργασία, τις επαφές και εφόσον ο κόσμος αλλάζει γρήγορα, αυτή
η συνεργασία οφείλει να είναι αρκετά δυναμική», είπε ἐν κατακλείδι ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47242/
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